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Serverul nu poate încărca fișierul criptat

Acest fișier este criptat prin parolă deschisă, nu putem obține acces la conținut. Introduceți parola deschisă corectă și încercați să o convertiți din nou.

 






Serverul nu poate încărca fișierul criptat


Acest fișier este criptat, vă rugăm să selectați un alt fișier sau să utilizați funcția Deblocare PDF.

Deblocați PDF




Fișierul selectat este prea mare.

Vă rugăm să selectați un fișier mai mic de 20 MB. Sau cumpărați CleverPDF pentru Windows, convertiți fără limitări fișiere mai mari.

Descărcați versiunea desktop




Nu este un fișier normal

Este posibil ca fișierul să fie deteriorat.

Ajutor




Format incorect de fișier.

Format incorect de fișier. Încercați un alt fișier.

Ajutor




Ne pare rău, nu putem încărca mai multe fișiere simultan

Puteți să adăugați un singur fișier odată.

Ajutor











Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 24-în-1 CleverPDF pentru Windows

Mod mai productiv de conversie PDF în Word și alte 24 de activități PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe







Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 20-în-1 CleverPDF pentru Mac

Mod mai productiv pentru conversia PDF în Word și alte 20 de sarcini PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe











Rotiți fișierul PDF rapid online și gratuit

Cel mai simplu mod de a roti un fișier PDF, pur și simplu adăugați un fișier PDF, alegeți o direcție de rotație și faceți clic pe butonul „Start”, vom face restul. Puteți descărca fișierul rotit în câteva secunde. Nu aveți nevoie de abonament pentru a utiliza instrumentul, toate instrumentele PDF de aici sunt permanent gratuite.







Cele mai frecvente 3 direcții

Oferă 3 direcții de rotație, în sensul acelor de ceasornic 90, în sens invers acelor de ceasornic 90 și 180 de grade, îndeplinește majoritatea nevoilor de rotație PDF.










Rotiți PDF-ul online în siguranță

Nu trebuie să vă faceți griji cu privire la securitate atunci când încărcați PDF-ul pentru rotație. Transferul de fișiere este criptat, nimeni nu poate avea acces la fișierul dvs. Serverul va șterge fișierul după 30 de minute după procesare.







Rotirea PDF-ului pe orice dispozitiv

Ca serviciu web, CleverPDF necesită doar Internet și un browser web. Nu este nevoie de alt software, puteți roti PDF-ul pe Windows, Mac, iOS sau Linux sau orice alt sistem de operare, pe orice dispozitiv.










Cum se rotește PDF online?


	Alegeți PDF-ul pe care doriți să îl rotiți, trageți-l în instrumentul „Rotire PDF”.

	Setați direcția de rotație, în sensul acelor de ceasornic 90, în sens invers acelor de ceasornic 90 și 180 de grade sunt disponibile.

	Faceți clic pe butonul „Începeți conversia” pentru a începe să rotiți PDF-ul online.

	Descărcați fișierul PDF rotit după procesare.
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